
 

 

 

 

１ 学校からの文書（学校だより・学年だより       

・保健だよりなども含む）を読んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 学校は保護者や地域の願いに応じた教育を進め

ていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

５ 校舎や校地はきれいで落ち着いた環境になって

いると思いますか。                  

 

 

 

 

 

 

 

７ 自分の子どもは，学校や学級で楽しく過ごしてい

ると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 宿題の量や内容は適切だと思いますか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 本校のホームページを見ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 学校は保護者からの連絡や相談に対して適切に

対応していると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

６ 教職員は生徒のけが・発病，その他の体調不良者

に対して適切に対応していると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

８ 自分の子どもは，授業がわかりやすいと言ってい                  

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０ 自分の子どもは，家庭学習に意欲的に取り組ん

でいると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 田村市立大越中学校 後期 保護者アンケート 集計結果 

ご協力いただきましたアンケートの集計結果を以下のとおりお知らせいたします。 



１１ 部活動は、子どもの成長に役立っている（役だ

った）と思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１３ 大越中学校の生徒は、全体として学習や部活動

等に頑張って取り組んでいると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５ 教科専用教室での授業は、子どもの学習意欲

や理解につながっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２ 大越中学校では、授業参観を３回（４月、７月）行

いました。参観の日数は適切だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

１４ クラス複数担当制は、子どもにとって効果的だと

思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


